

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении 25-го зимнего мотокросса
на приз Первого наукограда России

1. Общие положения

25-й зимний мотокросс на приз Первого наукограда России, (далее – соревнование) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивно-массовых мероприятий, соревнований МО «Город Обнинск», утвержденным постановлением Комитета по физической культуре и спорту Администрации города Обнинска от 26.12.2022 г. №2979-п.

Соревнования проводятся с целью патриотического воспитания и широкого приобщения молодёжи к занятиям физической культурой и спортом, популяризации мотоциклетного спорта и пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 28 января 2023 года в г. Обнинске, на специально подготовленной территории в районе плотины на р. Протва (площадка напротив АБЗ).

Мандатная комиссия (регистрация участников) с 8.00 до 09.30.

Тренировки по классам: с 9.30 до 11.30

Построение и приветствие участников соревнований: в 11.45.

Начало заездов: 12.00.

3. Организация проведения соревнований:

Организаторами соревнований являются Администрация города Обнинска, «Профессиональное образовательное учреждение «Обнинский учебно-спортивный центр РО ДОСААФ России Калужской области», Мотоклуб «Обнинск» и МАУ «СШОР «КВАНТ», АО «Синтек Групп».

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Администрации города.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ПОУ «Обнинский учебно-спортивный центр РО ДОСААФ России КО» (по согласованию), Мотоклуб «Обнинск» (по согласованию) и главную судейскую коллегию (ГСК), которую утверждает оргкомитет соревнований.

4. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

Соревнование личное.

К соревнованиям допускаются спортсмены, предоставившие при регистрации следующие документы:

1. Разрешение на участие в национальных соревнованиях (лицензия спортсмена) МФР.
2. Медицинское заключение о допуске к участию в спортивных соревнованиях, действительную на момент проведения соревнования.
3. Оригинал страхового полиса от несчастного случая с включенным риском «мотоспорт» или «экстремальные виды спорта» на 100 000 рублей.
4. Согласие на обработку персональных данных.

Для спортсменов, не достигших 18 лет, письменное согласие от родителей (опекунов/попечителей) заверенное нотариально.

Соревнования проводятся в два заезда для каждого класса мотоциклов. Спортсмен, заявившийся в двух классах, в одном из классов выступает вне зачета.

Организатор оставляет за собой право изменения программы и регламента соревнования.

Все участники и зрители паркуют автомобильный транспорт только в специально отведённых местах.

Передвижения на мотоцикле по закрытому парку запрещены. Все участники обязаны принять все возможные меры для защиты окружающей среды и не оставлять за собой мусор на территории стоянки.

Организаторы мотокросса имеют право не допускать к соревнованиям участников, не выполнивших правила данного пункта.

5. Классы мотоциклов, время и условия заездов

Классы мотоциклов	Время заездов
50 куб. см.	7 мин + 1 круг
65 куб. см.	10 мин + 1 круг
85 куб. см.	15 мин + 1 круг
«Хобби»	15 мин + 1 круг (Любители)
«Ветераны» (группа А,Б,С) с 45 лет	15 мин + 1 круг
Ореп	20 мин + 1 круг
Ореп (после 35)	15 мин + 1 круг

6. Награждение

Спортсмены, занявшие с 1 по 3 места в каждом классе мотоциклов, награждаются призами, кубками, медалями. Участники в номинации «самый юный» и «самый старший» награждаются медалями и призами.

7. Финансирование

Финансовые расходы, связанные с организацией мероприятия осуществляет МАУ «СШОР «КВАНТ» за счет средств, выделенных Администрацией г. Обнинска на организацию и проведение общегородских спортивных мероприятий.

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях (проезд, питание, проживание) осуществляют командирующие организации.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении официального спортивного соревнования возлагается на Мотоклуб «Обнинск» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении физкультурного мероприятия возлагается на ФГБУЗ «Клиническая больница №8» ФМБА России в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при

подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

9. Заявки на участие

Прием заявок и подтверждение об участии в соревнованиях принимаются в письменной форме до 27 января 2023 года

Именные заявки, заверенные врачом медицинского учреждения и согласие на обработку персональных данных, подаются комиссию по допуску, в день приезда, за час до начала выступлений. В случае отсутствия в заявке визы и печати врача, участники к соревнованию не допускаются. Участники, не указанные в именной заявке, к соревнованиям не допускаются.

Вопросы, связанные с подготовкой, порядком проведения соревнований, справочная информация предоставляется Комитетом по физической культуре и спорту Администрации г. Обнинска по тел.: (484)-395-76-36 и мото клубом «Обнинск» (Алексей Быков) по тел.: 8-910-522-87-63 и 8-953-335-38-21.

Организаторы оставляют за собой право перенести или отменить соревнования, уведомив об этом заблаговременно всех подавших заявки.